
Združenie Storm úspešne rozbehlo nový project 

 

Počas trvania projektu riešili najzákladnejšie potreby klientov, ako napríklad, kde si vybavia občiansky 

preukaz. 

 

SEREĎ. Nový typ terénnej sociálnej práce poskytuje už niekoľko mesiacov združenie Storm, ktoré pôsobí 

v Seredi, Trnave a Nitre. Vďaka Nadácii Granvia sa pustilo do projektu Nová Zóna, kam zahrnulo tému 

bezdomovectva, drog a nezamestnanosti. Združenie Storm vzniklo pred trinástimi rokmi. Na základe 

nízkoprahových princípov sa venuje prevencii rizikového správania rôznych cieľových skupín. 

"Zabezpečujeme sociálne a iné služby pre našich klientov – užívateľov drog, osoby pracujúce v 

sexbiznise, neorganizovanú mládež, verejnosť a ďalších. Pracujeme v reálnom prostredí – na ulici, v 

pohostinstvách, školách a zároveň prevádzkujeme kontaktné centrum a nízkoprahový klub," uviedla 

Aneša Horváthová zo Stormu. Nový projekt umožnilo prácu v Seredi v teréne zmeniť tak, že v združení 

nečakajú, ale aktívne vyhľadávajú klientov, ktorí sú bez domova a zároveň sa správajú rizikovo – užívajú 

drogy, predávajú svoje telo priamo na miestach, kde sa zdržiavajú či žijú. "Poskytujeme im sociálne 

služby a materiál, ktorý umožňuje pokrytie základných potrieb a vytvorenie motivačného efektu pre 

zmenu životného štýlu," dodala Aneša Horváthová zo spoločnosti Storm. Počas trvania projektu riešili 

najzákladnejšie potreby klientov, kam majú ísť spať, kde si vybavia občiansky preukaz, čo potrebujú pri 

hľadaní práce. V kontaktnom centre si mohli bezdomovci či užívatelia drog odložiť svoje doklady a 

dôležité dokumenty, aby sa vyhli stratám či odcudzeniu. Pracovníci ich počas sociálnej asistencie 

sprevádzali na úrady, do nemocnice či na liečenie. Súčasťou projektu bolo tiež informovanie obyvateľov 

mesta prostredníctvom lokálnych médií. Ľudia sa na poradcov môžu obrátiť telefonicky alebo 

prostredníctvom novej on-line poradne eporadna. sk. Rýchlu a profesionálnu pomoc nájdu najmä tí, 

ktorí sa hanbia, boja alebo nemajú čas sa objednávať k poradcom osobne.  
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